
Технические характеристики / Technical specifications 

Параметры / Parameters Данные / Data 

Общая установленная мощность, кВт / Total installed 

capacity, kW 15 

Максимальный диаметр кряжа, см / The maximum 

diameter of the log, cm 60 

Минимальный диаметр кряжа, см / Minimum log diameter, 

cm 14 

Максимальная длина кряжа, м / The maximum length of 

the log, m 6 

Минимальная длина кряжа, м / Minimum log length, m 4 

Наибольший объем обрабатываемой пачки бревен, м³ / 

The largest volume of the processed bundle of logs, m3 23 

Количество тяговых веток, шт. / Number of traction 

branches, pcs. 2 

Количество степ-фидеров, шт. / Number of step feeders, 

pcs. 2 

Расстояние между тяговыми ветками стола 

подвижного/между осями степ-фидеров, м / The distance 

between the traction branches of the movable table / between 

the axes of the step feeders, m 2,83 

Максимальная линейная скорость движения кряжа по 

столу, м/мин / The maximum linear speed of the log 

movement on the table, m/min 1,8 

Минимальный цикл выдачи бревна, сек / Minimum log 

delivery cycle, sec 3,9 

Производительность, не менее / Capacity, at a minimum 

    • по количеству выдаваемого кряжа, шт./мин / by the 

amount of logs output, pcs/min 

    • по объему кряжа (при d=230 мм и L=5,1 м), м3/час / 

by the volume of the logs (at d=230 mm and L=5.1 m), 

m3/hour 

 

8 

100 

Тип привода подвижного стола и степ-фидеров / The type 

of drive of the movable table and step feeders 

Гидравлический 

/ hydraulic 

Рабочее давление насоса гидросистемы, МПа (атм) / 

Hydraulic system pump operating pressure, MPa (atm) 15 (148) 

Длина*, м / Length*, m 10,7 

Ширина*, м / Width*, m 7,1 

Высота*, м / Height*, m 4,7 

Масса нетто*, т / Net weight*, t 20 

* ориентировочная, зависит от планировки / * approximate, depends on the 

layout 

 


